




ЗАТВЕРДЖЕНО 
Наказ Українського центру 
оцінювання якості освіти 

2023 № £ 

ПРАВИЛА 
проходження у 2023 році незалежного тестування 
фахових знань та вмінь учасників сертифікації 

1. У цих Правилах визначено основні засади проведення незалежного тестування 
фахових знань та вмінь учасників сертифікації (далі - незалежне тестування), вимоги 
до його проходження педагогічними працівниками, які беруть участь у сертифікації 
у 2023 році (далі - учасники сертифікації), наслідки недотримання учасниками 
сертифікації цих Правил. 

2. Незалежне тестування організовує Український та регіональні центри 
оцінювання якості освіти з використанням організаційно-технологічних процесів 
здійснення зовнішнього незалежного оцінювання. 

3. Пункти проведення зовнішнього незалежного оцінювання, у яких проходитиме 
незалежне тестування фахових знань та вмінь учасників сертифікації (далі - пункт 
тестування), створюють у населених пунктах відповідно до переліків населених 
пунктів, на території яких буде створено пункти проведення зовнішнього незалежного 
оцінювання, у яких здійснюватимуть незалежне тестування фахових знань та вмінь 
учасників сертифікації, затверджених відповідними наказами Міністерства освіти 
і науки України. 

Пункти тестування створюють у закладах освіти, у яких облаштовано укриття 
цивільного захисту. 

4. Завдання незалежного тестування (далі - тест) укладає Український центр 
оцінювання якості освіти (далі - Український центр) відповідно до програм 
незалежного тестування фахових знань та вмінь певних категорій педагогічних 
працівників закладів загальної середньої освіти, затверджених наказами Міністерства 
освіти і науки України (далі - програма незалежного тестування), загальних 
характеристик тесту незалежного тестування фахових знань та вмінь певних категорій 
педагогічних працівників, затверджених наказами Українського центру (далі -
характеристика тесту). 

Тести укладено українською мовою, завдання розподілено відповідно до 
розділів / підрозділів програм незалежного тестування і характеристик тестів. 

Завдання тесту належать до інформації з обмеженим доступом з моменту 
створення добірки таких завдань до моменту санкціонованого відкриття пакетів 
з такими завданнями. 

5. На виконання тесту відведено 180 хвилин. Завдання вважають виконаним, 
якщо учасник сертифікації вибрав відповідь та позначив її у бланку відповідей. 
Додаткового часу для перенесення відповіді у бланк відповідей не передбачено. 










